



平成29年6月2日

各 位

会 社 名 株式会社S R Aホールディングス
 代 表 者 名 代表取締役社長 鹿 島 亨
 (コード: 3 8 1 7、東証第一部)
 問 合 せ 先 管 理 本 部 長 生 川 尚 幸
 (TEL 03-5979-2666)

(訂正・数値データ訂正)「平成29年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成29年5月11日に公表しました「平成29年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせします。

記

1. 訂正の理由

「平成29年3月期 決算短信〔日本基準〕」の公表後、「連結株主資本等変動計算書」および「連結財務諸表に関する注記事項」に、一部訂正すべき事項が判明したことによるものです。

2. 訂正の内容

1) 添付資料 11 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(3) 連結株主資本等変動計算書

(訂正前)

当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)

(単位: 百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	1,000	4,524	14,790	△2,628	17,686
(中 略)					
自己株式の取得				0	0
自己株式の処分		62		83	145
株主資本以外の項目の 当期変動額 (純額)					—
当期変動額合計	—	64	1,737	83	1,884
当期末残高	1,000	4,589	16,527	△2,545	19,571

	その他の包括利益累計額				新株予約権	純資産合計
	その他有価証券評 価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る 調整累計額	その他の包括 利益累計額合計		
当期首残高	992	457	△347	1,102	30	18,819

(中 略)

自己株式の取得				—		0
自己株式の処分				—		145
株主資本以外の項目の 当期変動額 (純額)	△888	△143	2	△1,029	3	△1,025
当期変動額合計	△888	△143	2	△1,029	3	859
当期末残高	103	313	△344	73	34	19,674

(訂正後)

当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)

(単位: 百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	1,000	4,524	14,790	△2,628	17,686

(中 略)

自己株式の取得				△0	△0
自己株式の処分		62		83	145
株主資本以外の項目の 当期変動額 (純額)					—
当期変動額合計	—	64	1,737	83	1,884
当期末残高	1,000	4,589	16,527	△2,545	19,571

	その他の包括利益累計額				新株予約権	純資産合計
	その他有価証券評 価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る 調整累計額	その他の包括 利益累計額合計		
当期首残高	992	457	△347	1,102	30	18,819

(中 略)

自己株式の取得				—		△0
自己株式の処分				—		145
株主資本以外の項目の 当期変動額 (純額)	△888	△143	△2	△1,034	3	△1,030
当期変動額合計	△888	△143	△2	△1,034	3	854
当期末残高	103	313	△349	68	34	19,674

2) 添付資料 14 ページ

(5) 連結財務諸表に関する注記事項 (表示方法の変更)

(訂正前)

(表示方法の変更)

(連結損益計算書関係)

<中略>

前連結会計年度において表示しておりました、「特別利益」の「新株予約権戻入益」は、金額的重要性が乏しくなったため、当連結会計年度より「その他」に含めております。この表示方法の変更を反映させるため、前連結会計年度の連結財務諸表の組替えを行っております。

この結果、前連結会計年度の連結損益計算書において、「特別利益」に表示していた「新株予約権戻入益」0百万円、「その他」1百万円は、「その他」1百万円として組み替えております。

(訂正後)

(表示方法の変更)

(連結損益計算書関係)

<中略>

前連結会計年度において表示しておりました、「特別利益」の「新株予約権戻入益」は、金額的重要性が乏しくなったため、当連結会計年度より「その他」に含めております。この表示方法の変更を反映させるため、前連結会計年度の連結財務諸表の組替えを行っております。

この結果、前連結会計年度の連結損益計算書において、「特別利益」に表示していた「新株予約権戻入益」0百万円、「その他」1百万円は、「その他」0百万円として組み替えております。

以 上